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Numerologie čísla domu aneb Zjistěte, zda je
vaše adresa skutečně šťastná!
Numerologie čísla domu se zabývá tím, jakou energii člověku přináší
konkrétní adresa. Čísla zkrátka ovlivňují naše životy, ať chceme nebo ne.
Zajímá vás, zda jste si vybrali šťastnou adresu? Pak vzhůru do počítání!
Není na tom nic složitého.

Přinášíme vám vzorec na výpočet čísla domu podle indické numerologie. Provedete ho tak, že
všechna čísla popisná sečtete a měli byste získat cifry od 1 do 14, nebo pak číslo 17. Pokud
dospějete k jinému výsledku, musíte počítat dál.

Numerologii čísla domu si ukažme na konkrétním příkladu: bydlíte například
v ulici Lipová 323/5 – sečtete tedy 3 + 2 + 3 + 5. Získáte číslo 13. V tomto případě si
tedy můžete přečíst charakteristiku této cifry.



Numerologie čísla domu: Výsledek je 1
Numerologie čísla domu, jehož výsledek je 1, tvrdí, že se jedná o vhodné místo k pohodovému a
klidnému bydlení. Tato cifra pak přinese pozitivní výsledky v práci zejména začínajícím
podnikatelům, kteří na takové adrese sídlí. Možné také je, že lidé bydlící na takové adrese, budou
velmi ambiciózní a zatouží po nezávislosti. I podle Feng Shui je „jednička“ velmi perspektivní a
šťastná – poskytne mnoho dobré energie na životní cestě jak v osobní, tak v profesní rovině.

Numerologie čísla domu: Výsledek je 2
Pokud vám vyšlo číslo domu 2 podle indické numerologie, můžete se vskutku radovat! Lidé bydlící na
takové adrese budou mít štěstí v podstatě ve všem, na co sáhnou! Cifra vnáší harmonii do rodinného,
profesního i osobního života. Podle Feng Shui je „dvojka“ vyváženým a optimistickým číslem a
hodí se zejména pro lidi, kteří hledají vnitřní rovnováhu. Zde se budete cítit klidní a sví. Do takového
domu se rovněž budou velmi rádi vracet děti za rodiči v rámci návštěv.

Numerologie čísla domu: Výsledek je 3
„Trojka“ je místem pro zapálené umělce tělem i duší. Ať už něco začínáte tvořit, nebo se teprve
chystáte, numerologie čísla domu 3 vám přináší naději na úspěch. Na takové adrese se budete
neustále rozvíjet. Vaše kreativita bude zkrátka na výši. Podle zásad Feng Shui je také „trojka“ číslem
radosti, štěstí a pozitivní energie. Posiluje současně i rodinné vazby nebo třeba sebevyjádření.
V takovém domě se budou s láskou a radostí konat různá společenská setkání!

Numerologie čísla domu: Výsledek je 4
Každý člověk touží ve svém životě po klidu, bezpečí a stabilitě. Právě numerologie čísla domu 4 vám
ji bezesporu přinese. Najdete zde svou oázu klidu a míru, která se vám bude jen těžko opouštět
při cestě za prací nebo jinými povinnostmi. Současně také „čtyřka“ podnítí vaše schopnosti a nadání.
Bude se vám dařit v zaměstnání zejména tehdy, pokud děláte ze svého domova. Úspěch je zaručen
na této adrese také těm, kteří pracují v oblasti architektury, životního prostředí nebo ve stavebnictví.

Numerologie čísla domu: Výsledek je 5
Podle indické numerologie je „pětka“ považovaná za velice energické a mladé číslo. Taková adresa
tedy bude náramně vyhovovat studentům, dospívajícím lidem a také mladým rodinám. Prostě
všem, kteří jsou na začátku své životní cesty. Jestliže pracujete v nějakém uměleckém odvětví,
podnítí toto číslo domu i vaši představivost. Podle Feng Shui budou mít lidé sídlící na této adrese
touhu neustále cestovat a poznávat nová zákoutí. Úspěšnou kariéru pak zajistí „pětka“ hlavně
pedagogům, blogerům, nebo pracovníkům cestovních kanceláří.

Numerologie čísla domu: Výsledek je 6
Chcete své potomky vychovávat na tom nejšťastnějším místě na světě? Pak vsaďte na numerologii
čísla domu 6. „Šestka“ totiž podporuje správnou, a hlavně pokojnou výchovu dětí. Dítka budou
na takové adrese velmi šťastné a začne se jim dařit. To platí pro všechny dětské věkové kategorie.
Podle Feng Shui je také tato adresa nanejvýš vhodná pro umírněné osoby, které mají rády svůj
vlastní klid a netouží po žádném velkém dobrodružství. „Šestka“ pak nejvíce přeje v životě těm, kteří
zasvětili profesní život druhým – tedy lékařům, zdravotním sestrám nebo sociálním pracovníkům.



Numerologie čísla domu: Výsledek je 7
Mnoho lidí se během svého bytí ocitne na životní křižovatce. Neví kudy kam a tápou. Právě
numerologie čísla 7 přináší zklidnění a vhled. Ujasňuje myšlenky a tříbí osobní pocity.
„Sedmička“ obecně působí na hloubající duše, proto bude tato adresa více než vhodná pro
introvertní povahy, které se zabývají dopodrobna svou existencí. Dá se tedy říct, že číslo domu 7 je
tedy nabité duchovní energií. Rozhodně posune každého člověka dál, pokud zůstane otevřený.

Numerologie čísla domu: Výsledek je 8
„Osmička“ přeje hlavně podnikatelům, obchodníkům, sportovcům a obecně lidem v manažerských
funkcích. Podporuje totiž ambice a přináší hojnost. Numerologie čísla domu 8 má silnou vazbu též na
osobní a profesní růst. Na takové adrese se vám prostě bude ve všech směrech dařit, když se do toho
s vervou pustíte. „Osmička“ vás nasměruje k finanční stabilitě a nezávislosti nebo ustálí rozkolísané
rodinné vztahy. Dokonce se hovoří i o závratném bohatství a prosperitě!

Numerologie čísla domu: Výsledek je 9
Chcete si zajistit láskyplný a vlídný domov plný porozumění? Pak si vyberte adresu, jejíž číslo domu
je podle indické numerologie 9. Přináší do životů lidí empatii a soucit. Také zesiluje šestý smysl, což
se může kdykoliv hodit! Podle Feng Shui je „devítka“ číslem spirituality a nesobeckého
chování. Všichni, kteří v takovém místě budou bydlet, mohou doslova plout na „růžovém obláčku“
pohodového souznění. Ideální adresa pro rodiny s dětmi nebo třeba seniory.

Numerologie čísla domu: Výsledek je 10
Numerologie čísla domu 10 nepřináší do života nic zásadního. Je to zkrátka neutrální místo
k bydlení, což není nijak negativní. Dle Feng Shui ovšem může poskytnout obyvatelům této adresy
téměř nekonečné možnosti v jejich konání. Mohou se rozhodnout pro cokoliv a může jim to přinést
jistý úspěch. Pakliže hledáte svou vlastní sebehodnotu nebo prostě jen své místo v životě, „desítka“
vám s tím určitě pomůže. Na duchovní cestě vás posune o velký kus vpřed. Musíte však umět pustit
minulost.

Numerologie čísla domu: Výsledek je 11
Podle indické numerologie je „jedenáctka“ nejmagičtějším číslem na světě. A co přináší
ohledně numerologie čísla domu? Rozhodně velkou nálož štěstí! Někteří podnikající lidé dokonce
věří, že číslo 11 jim přinese bohatství a úspěch, proto si na takové adrese pořizují sídla firem.
Z pohledu Feng Shui je pak „jedenáctka“ číslem, které má velmi silné energetické vibrace. Ty mohou
kdekoho předurčit k velkým věcem v profesní sféře. Žijete na adrese s numerologickým výsledkem
11? Neváhejte a rozjeďte svůj dlouho odkládaný projekt!

Numerologie čísla domu: Výsledek je 13
„Třináctka“ je velmi kontroverzním číslem v numerologii, které s sebou přináší také mnoho
rozporuplných názorů. Vždyť si vezměte třeba pátek třináctého! Podle pověr prý přináší jen samé
nezdary a neštěstí. Někteří lidé jej však považují za šťastný den! Ostatně ale, tohle vše mohou být jen
domněnky vytvořené v hlavách těch s věčnými předsudky. Podle indické numerologie čísla domu



přináší „třináctka“ do života smůlu a lepší je se takové adrese vyhnout. Na druhou stranu je
číslo 13 podle Feng Shui neutrální cifrou. Tak potom si vyberte…

Numerologie čísla domu: Výsledek je 12, 14 nebo 17
A jestli vám vyšla podle indické numerologie čísla domu „dvanáctka“, „čtrnáctka“ a „sedmnáctka“,
děsit se rozhodně nemusíte. Tyto cifry totiž v sobě nesou pozitivní energii a hlavně naději.
Považované jsou celkově za optimistické. Adresa s výsledkem 12, 14 a 17 se tak stane poklidným
bydlením jak pro rodiny s dětmi, tak třeba i pro bezdětné zamilované páry. I introverti a věční
nostalgici či melancholici zde mohou pookřát.
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